# 电动车"新国标"来了 超标车销售量锐减

电动自行车因其灵巧方便,成为很 多人每天出行的标配交通工具。但随着 被誉为史上最严的电动自行车新国标开 始实施,很多人直呼电动车不再是你想 骑就骑的了。

目前,在售的电动自行车是否符合新 国标要求?正在使用的旧国标电动自行 车又该何去何从?记者就此进行了采访。

#### 商家摇头: "超标"电动车成烫手山芋

提起实施的新国标,不少商家都是 摇头叹息,近日,记者走访了市区多家电 动车销售店面,发现相较以往,电动车销 售生意十分冷清,一下午的时间,大部分 店也只有几个顾客光临,且大多数人也 只是咨询新国标的相关政策,并没有现 场购车。

在位于市区状元北路的小刀电动车 专卖店,专卖店一侧摆放着七八辆电动 车,销售人员刘师傅告诉记者这些车辆就 是新国标车,前后均加上了车灯,座位下 方就有铭牌,上面标注了车辆型号及生 产厂家等相关信息。仔细看这些车辆, 最主要的一个特点就是,按照新国标要

求车体两侧加装了脚蹬装置。但他表 示,合规电动车不好卖,因为无法满足绝 大部分车主对车速、车辆外观和空间等

"卖得好的电动车,基本都是大电池, 电池加上车辆本身的重量基本都超过55 公斤,很多电动车的时速都能跑到30多公 里。"刘师傅表示,电池的大小很大程度上 决定了电动车的价格,小型电动车的电池 小,速度和行驶里程都不及大型电动车。 按照目前的新标准,合规的电动自行车在 路面上并不多见,只有一些对续航里程和 速度要求不高的老年人和接送孩子上学 放学的市民才会购买。

电动车经销商吴庆则表示,新国标对 于他们的影响是致命的,因为缓冲期太 短,加之之前未销售完的库存车,粗略统 计也有上千辆。由于禁止生产和销售超 标车辆的新规同时实施,并没有留给电动 车经销商充足的市场消化时间。

#### 规则要求: 超标准的电动车按机动车管理

"新规实施后并不是说骑电动自行车 必须要驾照了,符合规范的电动自行车继 续作为非机动车使用是没有问题的。"市 车管所副所长徐文革告诉记者,最新的 《电动自行车安全技术规范》调整完善了 最高车速、整车质量、脚踏骑行能力等技 术要求,超过《电动自行车安全技术规范》 标准的电动车将视为机动车,按照机动车 的相关管理规范进行管理。

根据新规,电动自行车速度不能超 过25公里每小时,整车重量不能超过55 公斤,电动车电机功率不能超过450W, 必须带有脚踏功能。同时电动自行车不 得私自维修改装和拆卸原厂配件,私自 拆除限速器等关键性组件,私自更换大

"超过标准、属于机动车范畴内的电 动车,在工信部有目录的可以到车管所上 摩托车牌照,驾驶人也需要持有摩托车的 驾照才可以上路行驶。这样也是为了让 电动自行车更加规范,让市民人身安全得 到保障。"徐文革说。

#### 市民"犹豫": 支持新规 但期待更多细则

新国标实施后,原有在用的超标车 该怎么呢?根据外省市的做法,对超标

车设置过渡期,挂临时牌照,予以逐步淘 汰,过渡期满后将禁止上路。由于我市 尚未出台具体实施方案,不少市民对此 仍然很"犹豫"。

市民张女士表示,她经常骑车上下 班。有时候看到街上飞驰的电动车,心里 总是慌慌的,对于新规实施她是很支持 的。"上牌后应该可以加强管理,遇到交通 事故也容易找到肇事人。"不过希望有更 明确的细则,过渡期是不是可以长点儿? 不然太浪费了。相比普通市民,外卖、快 递人员对新国标中的限速有些疑虑。

外卖员小王一直称自己的电动自行 车是"吃饭家伙",送餐就靠电动自行 车。新国标实施后,虽然会有过渡期,但 是小王也很担心收入会因此受到影响。 "我现在一天要接单30来个,路上都是 急急忙忙地走,生怕晚一点儿会被客人 投诉。新国标实施后,我的送餐速度变 慢了,一方面影响收入,另一方面还可能 被投诉。"

除此之外,也有市民计划开始入手小 型摩托车,这样续航的里程不会减少,速 度也不会受到影响。但也有市民表示,摩 托车数量一多,环境污染自然就很大。

全民阅读书香浓

在"世界读书日"

王荣刚 摄

# 新闻点击

### 绩溪交通基础设施建设 "全面开花"助力全域游

绩溪讯 近年来,绩溪县按照"瞄准大黄山、建设绩谭路;提 升国省道、打通内循环;改造县乡网、实现畅安美"的建设思路,持 续推进公路交通基础项目建设"全面开花",有力推动了全域游。

为加快皖南国际文化旅游示范区建设,拉近绩溪县与黄 山风景区的距离,打造精品旅游线路,绩溪启动了连接黄山风 景区的"黄山旅游快速通道"——S456 绩溪至谭家桥公路建 设。整个项目完工后,将实现绩宁高速公路、合铜黄高速公路 的互联互通,并将绩溪到黄山风景区的距离由原来的1小时 40分拉近到40分钟车程,为绩溪融入杭州-黄山-千岛湖国 际旅游圈奠定了基础。着力打造高颜值"四好农村路"养护示 范路,让出行更安全、舒适、美观。 (特约记者 周明助)

### 宁国法院少年法庭荣膺 全国"青少年维权岗"称号

宁国讯 日前,宁国市法院少年法庭荣膺2016-2018 年度全国"青少年维权岗"称号,全国仅65家法院获此殊 荣。宁国市法院也成为全省法院系统两家国家级青少年维 权单位之一、全国青少年权益保护工作的先进典型。

2015年年底,宁国市法院率先在宣城市成立首个具有 独立建制的少年法庭,专门审理未成年人犯罪案件。组建以 来,少年法庭牢固树立儿童利益最大化司法理念,准确把握 未成年人身心特点和未成年人刑事审判工作规律,探索立体 式、全方位的未成年人刑事司法保护之路。期间,共审理未 成年人刑事案件68件115人,挽救未成年服刑人员115人 帮助他们改过自新,重新回归社会。 (叶武兵)

### 新发镇开展 计划生育"三项清理"活动

郎溪讯 为确保全镇人口信息综合业务平台信息的准 确性,进一步提升群众健康知识知晓率及群众满意度,近日, 郎溪县新发镇多举措开展生育节育、全员及流动人口、群众 满意度等"三项清理"工作。

该镇召开"三项清理"工作培训会议,对各村社区的工作 提出明确要求,并要求各村社区召开"三项清理"工作动员 会,结合各村社区实际情况,制定方案,统一口径做好清理工 作。通过镇卫计办对全镇生育节育、全员及流动人口、群众 满意度对象等三项内容进行清理;并将变动信息整理汇总 上报镇卫计办及时更改,确保相关信息的准确性和时效性 对集中清理活动开展实时督查工作,并将督查情况纳入村年 度考核,确保本次清理活动责任压紧压实。 (郎卫健)



近日,宁国市公安局组织"港口黄色斑马线""蓝精灵"志 愿者服务队集中开展"扫黑除恶"宣传。民警与志愿者们通 过进集市、进企业、进工地等重点场所,大力营造人人知晓、 全民参与的浓厚宣传氛围。 特约记者 高鹏 摄

## 我市严打住房公积金骗提骗贷

本报讯 为严厉打击住房公积金领域骗提骗贷等涉黑 涉恶行为,近日,我市开展"严厉打击骗提骗贷行为,健康使 用住房公积金"系列活动。

据了解,此次专项活动由市住房公积金管理中心联合市 住建局、公安局、人社局等单位开展。宣传范围广、形式多、 力度大、影响力强、推进速度快,从市本级到下辖县市全覆 盖,现场宣传活动持续开展,进企业、走社区、入街道,以维护 广大住房公积金缴存职工合法权益为出发点,切实加大对违 规骗提套取住房公积金违法行为的打击宣传力度。加大对 中心、各管理部窗口的业务培训,提高窗口工作人员甄别真 伪的能力,提升公积金提贷材料真实性的核验能力。建立相 关部门信息共享机制,共同保障公积金健康使用环境。坚持 源头治理、行业治理、依法治理,创新公积金监管机制,完善 涉黑涉恶防控机制,要让参与和涉嫌骗提骗贷的人、中介机 构和其他组织受到严重打击,付出沉重的代价。

据悉,此次专项活动,除了地方相关行政单位参与外,还联系 了各大合作银行和房地产企业,并得到全市各部门的积极支持,彰 显出各类骗提骗贷不法行为打击决心。(本报记者 项嘉 整理)

### 孕妇接娃放学遇车祸 警民联手及时救助



郎溪讯 4月12日下午,郎溪新 发派出所接到群众报警称:一名孕妇 在新发中心学校门口摔倒受伤。接 到报警后民警立即赶到现场处置

到达现场后,民警看到一名孕妇倒在一辆轿车与一辆电 动车中间,周围挤满了围观群众,群众已拨打120急救电话。 为了不耽误孕妇救治,民警与热心群众配合,小心翼翼地将 孕妇抬上警车,驱车赶往医院。半途与120救护车成功交接, 及时将孕妇送到了医院进行救治。

经了解,该名孕妇姓欧,其骑二轮电动车到学校接孩子 回家,放学时间路面车辆、行人众多,欧某过马路时因未观察 到后方来车,导致所骑电动车撞上一辆小汽车,欧某当场摔 倒在地。目前,欧某情况稳定,正在医院住院观察。(施书红)



## 让阅读点亮每个人的生活

-"我爱我家 书香旌德"亲子读书会侧记

在第24个世界读书日到来之 际,旌德县妇联、文联、心和社工联 合举办"我爱我家 书香旌德"亲 子读书会暨"乐享阅读"——全国 公益小天使百城联动主题活动,让 现场每位观众感受到触及心灵的 强烈正能量。

当日,旌阳镇北门社区三楼会 议室人头攒动,热闹非凡。40余 位家长带着子女身着统一志愿者 队服,兴致勃勃地参加活动。从幼 儿园小班的小朋友到初中学生,虽 然年龄段各不相同,相同的却是家 长们对心和公益组织的高度认可、 对子女教育的极大关注。

参加活动的小学生周举诺开 心地说,读书能获得很多知识,让 她很快乐,爸爸妈妈也常带她到新 华书店、图书馆借书看。诺诺的母 亲朱久春称,陪伴孩子读书,帮助 孩子养成良好的读书习惯,可以丰 富她的内心世界,成为她终生可用

读书会上,志愿者汪欣源同学 上台,声情并茂地领读童话《爱心 树》,台下各家庭同时跟读互动。 活动还要求各个家庭依据该主题 以绘画方式表达、分享感悟,此后, 一组组家庭代表踊跃走上讲台,展 示分享他们的绘画作品,现场气氛

心和社工负责人方颖老师介 绍,自2017年组织成立之日起他 们就不断举办各类公益活动,培养 "爱心"、"健康"、"文化"等"小天 使",为多个"问题小孩"成功矫正 心理,让他们重获阳光自信。"家是 最小国,国是千万家",所倡导的 "亲子阅读",让家长和孩子在阅读 中汲取知识和快乐,深化"扣好人 生第一粒扣子"主题教育实践活 动,让优秀传统文化和时代新风更 加深入人心。方老师说,他们会不 懈努力,让阅读点亮每个家庭、每 个人的生活。

# 宣城市自然资源和规划局开发区分局国有建设用地使用权公开出让公告

宣自然资规开告字[2019]3号 经宣城市人民政府批准,宣城市自然资源和规划局经 用地使用权规定》(国土资源部第39号令)执行。 济技术开发区分局决定公开出让位于宣城经济技术开发区 四、竞买申请及出让方式

项公告如下: 一、地块位置及基本情况 1、KGY1814号地块。土地坐落于宣城经济技术开发区 秋实路以北、创新路(原极盛路)以东(详见出让红线图),土地 用途为工业用地,出让面积为2.4864公顷(折合37.30亩)。

2、KGY1908号地块。土地坐落于宣城经济技术开发 区秋实路以北、普氏生态以东(详见出让红线图),土地用途 为工业用地,出让面积为1.8666公顷(折合28.00亩)。

范围内2幅工业用地的国有建设用地使用权。现将有关事

本方案KGY1814号、KGY1908号地块以拆除地上建 筑物、构筑物和地上杆线后的土地条件交付。地块内若有 地下管线,由受让人自行勘验、迁移,宣城经济技术开发区 管委会协调。出让地块的投资建设须按相关法律法规、政 策及规划条件进行(详见出让文件)。

### 二、规划指标及竞买保证金等概况(表格见下)

### 三、竞买人资格、条件

中华人民共和国境内外的自然人、法人和其他组织,除 法律法规另有规定外,均可申请参加国有建设用地使用权 招标拍卖挂牌出让活动。申请人可以单独申请,也可联合 申请。竟买人的资格审查按《招标拍卖挂牌出让国有建设

1、申请人可于2019年4月25日至2019年5月14日, 通过宣城市公共资源交易服务网(ggzyjy.xuancheng. gov.cn)下载出让文本,交纳竞买保证金后,在线提出竞买 申请,经审核通过,方可取得竞买资格。保证金到账的截止 时间为2019年5月14日10:30时(以实际到账时间为准)。

2、取得竞买资格的申请人超过2人(含2人)的,将采取 拍卖方式出让;不足2人的,采取挂牌方式出让,同时竞买 申请及竞买保证金的到账时间将顺延至2019年5月22日 17:30时。挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价 的,转入现场竞价。具体的公开出让方式,将于2019年5 月14日12时前由宣城市自然资源和规划局经济技术开发 区分局告知取得竞买资格的申请人。

3、本次公开出让地块均设有底价,采用增价方式,每次 增价幅度1万元/次(或1万元的整倍数),按照价高者得的 原则确定竞得人。

### 五、公开出让时间及地点

拍卖时间:2019年5月14日15:30时

挂牌时间:2019年5月15日至2019年5月24日(上午

8:00-11:30,下午2:30-5:30) 挂牌申请截止时间:2019年5月22日17:30时 挂牌截止时间:2019年5月24日15:30时

拍卖(挂牌)地址:安徽省宣城市公共资源交易中心(宣 城市政务服务中心四楼开标室)。

### 六、其他事项

1、出让地块具体出让范围以出让红线图为准,出让面 积以资质测绘单位实测为准,具体出让信息及要求以出让

2、提交竞买申请前,竞买申请人应对出让宗地进行实 地踏勘,全面了解出让文件和宗地现状;对出让文件和宗地

现状有疑问的,应在竞买申请前书面提出。 3、竞买申请人一旦提出竞买申请,即视为对出让文件 内容清楚并自愿受其约束,对宗地现状无异议。竞买申请 人竞得出让宗地后,不得以对该宗地的出让文件和现状异 议对成交结果及所签署的相关文件提出抗辩。

4、土地竞得人需在成交确认书规定的期限内签订出让 合同,出让合同签订之日起60日内缴清土地出让价款。逾 期不能签订成交确认书的,视为违约,出让方将取消竞得资 格,土地竞买保证金不予退还;签订出让合同后,逾期未缴

#### 清土地出让价款的,按照出让合同约定追究违约责任。 七、报名与竞买保证金账户

1、报名方式:网上报名,宣城市公共资源交易服务网 (ggzyjy.xuancheng.gov.cn)

2、竞买人须于公开出让现场会30分钟前凭银行交款 凭证及出让文件要求提供的纸质报名资料(一式肆份)到宣 城市公共资源交易中心现场办理竞买登记手续、领取号牌

并在指定位置就座。 3、保证金缴款开户单位及账号:

开户单位:宣城经济技术开发区管理委员会财政局 开户行:中国建设银行宣城状元路支行

号:34001758608050532866

开户行:徽商银行宣城鳌峰路支行

号:2610101021000050131

开户行:皖南农商行开发区支行

号:20000263126710300000034

### 八、联系方式

1、宣城市自然资源和规划局经济技术开发区分局:宣 城经济技术开发区管委会商务楼410室(鸿越大道与宝城

路交叉口西南角),联系人及电话:刘先生0563-2622902 2、宣城市公共资源交易中心:宣城市梅园路52号,宣

城市政务服务中心六楼,综合交易一科。 联系人及电话:梁先生0563-2616620

宣城市自然资源和规划局开发区分局

2019年4月24日

序号	地块编号	土地坐落	出让面积(ha)	土地用途	投资强度(万元/亩)	容积率	建筑密度	行政办公 及生活配套占比	绿地率	产业准入类别	出让年限 (年)	出让起始价 (万元)	竞买保证金 (万元)
1	KGY1814	宣城经济技术开发区 秋实路以北、创新路(原极盛路)以东	2.4864	工业	300	≥1.0	≥40%	≤6%	≤15%	其他非金属加工专用设备制造业	50	418.00	85.00
2	KGY1908	宣城经济技术开发区 秋实路以北、普氏生态以东	1.8666	工业	300	≥1.0	≥40%	≤6%	≤15%	通用设备制造业	50	341.00	65.00